Survey Respondents by Industry Segment

m Software/Service Provider ® Law Firm = Corporation ® Consultancy ® Government ® Other ® Media/Research

Winter 2020 n=146 13.0% . 1.4%

Fall 2019 n=150 12.0% 0.7%

Summer 2019 n=173 31.8% 30.6% 12.7% 1.2%

Spring 2019 n=180 30.0% 29.4% 12.8% 0.0%

Winter 2019 n=75 22.7% 0.0%
Fall 2018 n=85 35.3% 1.2% 17.6% 0.0%

Summer 2018 n=66 22.7% 1.5%

Spring 2018 n=100 30.0% 29.0% 33.0% = 107Xz

Winter 2018 n=100 42.0% 34.0% 13.0% = 108 0.0%

Fall 2017 n=100 11.0% 0.0%
Summer 2017 n=101 16.8% 3.0%

Spring 2077 n=104 14.4% 102 29% QKL

Winter 2017 n=100 40.0% 33.0% 16.0% 2.0%

Fall 2016 n=113 33.6% 28.3% 16.8% 0.9%

Summer 2016 n=168 13.7% I 0.6%
Spring 2076 n=76 22.4% 1B 20% 5.3%

Winter 2016 n=80 31.3% 3.7%
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